
ανδρικά ενδύματα εργασίας ενδύματα εργασίας μπουφάν εργασίας
φλις μπουφάν με αντανακλαστική ταινία

Περιγραφή
* Ένα πλήρες κλείσιμο με φερμουάρ PVC, έχουμε επίσης φερμουάρ από νάιλον μπορεί να φερμουάρ YKK.
Εξαρτάται από τις απαιτήσεις σας.
* Δύο πλαϊνές τσέπες, αν χρειαστεί, μπορείτε να προσθέσετε περισσότερες τσέπες.
* δύο ελαστικές μανσέτες
* Ελαστικός ρυθμιστής κάτω
* Μπορεί να είναι με αντανακλαστικές ταινίες στο πίσω μέρος, κανονικές αντανακλαστικές ταινίες ή
αντανακλαστικές ταινίες 3M
* Μπορεί να είναι με το λογότυπό σας, εκτύπωση ή κέντημα
Προδιαγραφές:

Είδος ανδρικά ενδύματα εργασίας ενδύματα εργασίας μπουφάν εργασίας φλις μπουφάν με
αντανακλαστική ταινία

Υλικά Βαμβακερός πολυεστέρας, TC και ούτω καθεξής. (όπως ζητούν οι πελάτες)

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, ασιατικό μέγεθος (από xs έως 5xl) ή
προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη ποσότητα 2000 σετ

Δείγματα Ο χρόνος των δειγμάτων είναι περίπου μια εβδομάδα, και εάν τα δείγματα είναι
επείγοντα, μπορούμε να το πιέσουμε

χαρακτηριστικό Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να φτιάξουμε δείγματα σύμφωνα με τους πελάτες, αλλά μπορούμε
επίσης να βοηθήσουμε στο σχεδιασμό του.

Πακέτο Το καθένα σε πολυ τσάντα ή όπως χρειάζονται οι πελάτες
λογότυπο Λογότυπο δημιουργίας προσφοράς
χρώμα Εξαρτάται από τις απαιτήσεις των πελατών
Μάρκα kinglong (μπορεί να αλλάξει για το όνομα του συγκροτήματος)
Ωρα παράδοσης Εντός 25-45 ημερών μετά την κατάθεση και τα δείγματα που επιβεβαιώθηκαν
Οροι πληρωμής T/T, δυτική ένωση

Παραγγελία δοκιμής Πρώτη φορά μπορείτε να κάνετε μια μικρή παραγγελία για να κάνετε μια δοκιμή της
ποιότητας

Κατασκευαστής Είμαστε άμεσος κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την ποιότητα, τον χρόνο
παράδοσης και τα πάντα.

Εφαρμογές:

Χώροι Βιομηχανίας Πετρέλαιο, Πρατήριο καυσίμων, Εξόρυξη, Υπεράκτια, Δρόμος,
Εργοστάσιο, Ηλεκτρικός, Εργάτης υγιεινής

Κατασκευή Εργάτης οικοδομής, οικοδόμος

Επιμελητεία Οδηγός, αχθοφόρος, ταχυμεταφορέας, μεταφορικό προσωπικό

Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
* Πάνω από 11 χρόνια κορυφαίος κατασκευαστής στο Wuhan. Professional και Honest.
* Δωρεάν λήψη δειγμάτων μετρητών.
* Διατίθεται Έκθεση SGS.
* Περίπου 200 εργαζόμενοι έχουν εμπειρία άνω των 10-15 ετών, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
* Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, είναι επιδέξιοι στο νεότερο λογισμικό για την
κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
* 8 επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποιότητας από την κοπή, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε όλη



τη διαδρομή


